

На вахте
в честь съезда
партии

1 стр.

Сегодняшний
день района

2 стр.

В походе—
дозорные

3 стр.

Ваши письма
в 1970-м...

4 стр.

РОДИНЕ, ПАРТИИ — Ударный труд домодедовцев!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 5 (198)

Вторник, 12 января 1971 г.

Цена 2 коп.

УДАРНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА АНАТОЛИЙ КОМЕНДАНТОВ ВЫПОЛНЯЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЗАДАНИЯ НА 155 ПРОЦЕНТОВ. ОН — СВАРЩИК АРГОННО-ДУГОВОЙ СВАРКИ. ЗА СВОИ УДАРНЫЕ ВЫСОКОКАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ТРУД АНАТОЛИЙ НАГРАЖДЕН ЗНАЧКОМ «ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ». СРЕДИ ТОВАРИШЕЙ ПО РАБОТЕ ОН ПОЛЬЗУЕТСЯ АВТОРИТЕТОМ И УВАЖЕНИЕМ, ОНИ ИЗБРАЛИ ЕГО В ЦЕХКОМ ПРОФСОЮЗА.

НА СНИМКЕ: УДАРНИКИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА — СВАРЩИК А. КОМЕНДАНТОВ (СЛЕВА) И СЛЕСАРЬ С. САРЫЧЕВ. ФОТО В. МАРИНО.

ЗАКОН НАШЕЙ ЖИЗНИ ОБРАЩЕНИЕ

КОЛЛЕКТИВА ЖИВОТНОВОДОВ СОВХОЗА «ПОВАДИНСКИЙ»
КО ВСЕМ ЖИВОТНОВОДАМ ДОМОДЕДОВСКОГО РАЙОНА

Каждый день приближает нас к XXIV съезду КПСС. Все советские люди готовят партийному съезду достойную встречу. Нам радостно сознавать, что в громадном потоке трудовых подарков есть и наша доля. Социалистические обязательства юбилейного, семидесятого года по производству и продаже молока государству коллектив животноводов совхоза «Повадинский» с честью выполнил.

Общие успехи радуют нас. Но останавливаются на достигнутом мы не имеем права. Исходя из требований, определенных июльским (1970 г.) Пленумом ЦК КПСС, поддерживая почин алексеевских дядек, следуя примеру коллектива госплемзавода «Коммунарка», подсчитав свои резервы и возможности, мы взяли обязательство:

В 1971 году надоить от каждой фуражной коровы по 3900 килограммов молока, увеличить продажу молока государству на 1.21! тонн и дать стране в этом году 7.200 тонн молока.

Эти обязательства открывают трудовые рубежи новой пятилетки. Она ставит перед нами, сельскими тружениками, большие задачи. И приступать к их выполнению мы должны уже сейчас.

Вступая в социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза, мы даем слово: в первом квартале 1971 года довести надой молока на фуражную корову до 820 килограммов, дать прибавку к уровню прошлого года 120 килограммов. Увеличить валовое производство молока (по сравнению с результатами первого квартала 1970 года) на 452 тонны или на 37 процентов. Продать молока государству на 35 процентов больше, чем было продано в первом квартале прошлого года. Эти обязательства обещаем выполнить к 29 марта.

Рост производительности труда, наибольший прирост продукции к уровню прошлого года — вот лозунг, под которым трудятся работники нашего совхоза.

Возможности для выполнения своих высоких обязательств у нас есть. Сейчас совхоз имеет 2000 коров. Скоро прибавится еще 250 нетелей — отличное пополнение чистопородного стада. Первотелки поставлены в новый Глотовский коровник, построенный по последнему слову техники. Раздой будет производиться строго по схемам, с учетом результатов контрольных доек. В этом — один из важнейших наших резервов.

Многое значит и корма. В прошлом году полеводы обеспечили совхозный скот достаточным количеством сена, силоса, кормплодов, сенажа и витаминной муки. Заготовили вдоволь концентратов. Задача животноводов разумно расходовать эти корма, по-хозяйски бережно и им относиться.

Слово повадинцев — твердое слово. Мы его сдержим. Но мы уверены также, что животноводы района поддержат нас, и идя на встречу партийному съезду добьются наивысшего прироста в производстве продукции. Ведь закон нашей жизни в том и заключается, чтобы никогда не останавливаться на достигнутом, постоянно стремиться вперед и всегда добиваться поставленной цели.

Пусть ярче разгорится огонь социалистического соревнования, пусть добрые дела животноводов Домодедовского района войдут в копилку трудовых подарков предстоящему съезду КПСС!

КОЛЛЕКТИВ ЖИВОТНОВОДОВ СОВХОЗА «ПОВАДИНСКИЙ».

ВЫСОКИЙ ДОЛГ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ

Обращение животноводов ко всем животноводам района было одобрено на партийно-хозяйственном активе совхоза «Повадинский».

Замечательная инициатива

имеет под собой прочную основу. Семидесятый год был для животноводов «Повадинского» большой трудовой школой. Он стал знаменатель-

(Окончание на 3 стр.)

В эти дни на предприятиях района проходят собрания рабочих коллективов, на которых принимаются новые социалистические обязательства к XXIV съезду партии и на 1971 год. Сегодня мы начинаем знакомить читателей с решениями производственных коллективов.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА «КОНДИЦИОНЕР»

ДОСТОЙНЫМИ делами решали встретить XXIV съезд нашей партии работники завода «Кондиционер». Задание первого квартала по реализации изделий коллектива предприятия обязалось выполнить 29 марта и поставить заказчикам на 10 тысяч рублей сверхплановой продукции. Досрочно будет выполнен и годовой план.

Эти результаты будут получены за счет лучшего использования рабочего времени, внедрения передовой технологии и комплекса организационно-технических мероприятий. В пятом цехе, например, уже в первом квартале закончится монтаж стацентидесятитонного пресса, будет комплексно механизирован первый цех. Только за счет внедрения мероприятий НОТ и рационализаторских предложений коллектив предприятия рассчитывает получить экономию в 163 тысячи рублей. Большое значение будет придаваться профессиональному обучению рабочих.

Коллектив завода дал слово сберечь 15 тонн черных и 5 тонн цветных металлов, электроэнергии — 70 тысяч киловатт.

Работники трех цехов обязуются добиться звания «Цех высокой культуры производства и организации труда».

Машинисты изготовят на 8,5 тысячи рублей запчастей и средства малой механизации, для подшестного совхоза «Ямской».

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ФАБРИКИ ПЛАСТИМАССОВЫХ ИГРУШЕК

ИСПОЛЬЗУЯ производственные резервы, работники предприятия обязуются закончить первый квартал на один день раньше срока и выпустить сорок плана продукции на пять тысяч рублей.

Будет сэкономлено основного сырья и материалов на 2 тысячи рублей, и день открытия XXIV съезда партии коллектив фабрики отработает на сэкономленном сырье и материалах.

Производственную программу 1971 года по реализации продукции и выпуску большинства важнейших изделий предприятие обязалось закончить досрочно — 26 декабря, при этом не иметь ни одной рекламации.



На основе научного подхода

НАУЧНАЯ организация труда в авиатехнической базе направляется прежде всего на повышение эффективности производства и безопасности полетов самолетов. В плане НОТ нашего подразделения на 1970 год было записано 48 узловых крупных мероприятий, которые в основе своей успешно выполнены.

Основная задача АТБ — обеспечить качественное техническое обслуживание и ремонт авиационной техники, гарантирующие безопасную ее эксплуатацию в воздухе. С этой задачей наш коллектив успешно справляется и обеспечил в 1970 году высокий налет не только без летных происшествий, но и предпосылок к ним. Это стало возможным в результате повышения качества технического обслуживания, внедрения саратовского метода бездефектной сдачи продукции и других мероприятий. По плану НОТ значительная работа проводится группой надежности, которой руководит В. Мельников. На основе анализа отказов и неисправностей этой группой разработаны методические пособия по оперативному и технически грамотному определению и устранению возникающих неисправностей. Эти пособия одобрены Министерством гражданской авиации.

Значительная часть мероприятий направлена на изыскание резервов производства и повышение его эффективности, в частности, на совершенствование организации технического обслуживания авиатехники. К числу их относится новый метод организации технического обслуживания — метод распределенной трудоемкости, разработанного и внедренного коллективом ТКБ во главе с А. Яценко и бывшим начальником цеха № 3 Ю. Солодковым. Это возможно значительно увеличить налет самолетов. Этот метод не остался достоянием только нашего подразделения. По нему сейчас работают во Внукове, в Ташкенте, Новосибирске и других портах. К числу важных необходимо отнести и зональный метод технического обслуживания самолетов на перроне, активным проводником которого стал начальник отдела перевозок Ф. Халимов. Внедрение этого метода позволило повысить производительность труда и улучшить качество технического обслуживания.

Научная мысль работает и в области механизации производственных процессов, в том числе и технического делопроизводства. Так, разработан проект и находится в стадии строительства пневмо-почты для транспортировки самолетной документации.

Для распространения передовых методов и приемов труда в авиатехнической базе выделены опытные показательные цехи, участки и рабочие места (полностью цехи № 3 и № 8, монтажный участок в девятом). Они должны стать эталонами в организации труда и культуры производства.

В научной организации труда много нерешенного. Не все мероприятия внедряются в срок и в полном объеме. Так, например, полное использование возможностей зонального метода тормозит некомплексным внедрением его во все звенья аэропорта. Одной из основных причин этого является неравномерная расстановка самолетов по зонам. Недостаточное распространение пока что получил и саратовский метод бездефектной сдачи продукции с первым предъявлением.

Проблем стоит очень много, но работники авиатехнической базы твердо убеждены, что они должны быть и будут решены на основе научного подхода.

Д. ЯКОВЛЕВ,
наш общественный корр.

К сведению делегатов

Вторая Домодедовская городская партийная конференция состоится 16 января в Доме культуры авиаторов (станция Авиационная). Начало конференции в 10 часов. Регистрация делегатов с 8 часов 30 минут до 9 часов 30 минут.

Выдача удостоверений делегатам конференции в городском комитете партии 12 января с 9 до 19 часов.